

# 九江国际“半马”报名异常火爆

## 半程组别报名通道今日24时关闭 迷你组别仍可报名

本报讯(浔阳晚报记者 黄泰)仅16天的时间,本届马拉松半程组别报名已经爆满!昨日,浔阳晚报记者从本届马拉松组委会获悉,由中国田径协会、九江经济技术开发区(出口加工区)管理委员会主办,九江市城西港区管理局、九江日报社、九江市跨贸小镇建设有限公司承办,江苏省体育竞赛有限公司负责运营推广的九江印·2018最美长江岸线九江国际半程马拉松比赛报名通道开通以来,火爆程度超出了想象,由于报名异常

火爆,名额已满,组委会决定于今日24时关闭马拉松半程组别报名通道。

据了解,本届马拉松赛自11月20日开通五大线上报名平台以来,跑友们对在最美长江岸线上跑马拉松表现出高涨的热情,报名人数持续激增,在这16天的时间里,不仅本地市民电话咨询如何报名,一些外地参赛选手也纷纷致电咨询赛事信息与周边住宿、餐饮等情况,他们对“长江最美岸线”十分向往,期待着在最美岸线上跑出最好成绩。

为了将比赛办成一届“有特色、有亮点、有质量”的高品质马拉松赛事,经过本届马拉松组委会商议决定,于今日24时关闭本届马拉松半程组别报名,而迷你组别仍可报名,额满即止,还未报名的广大选手可登录“爱燃烧”“最酷”“我要赛”“马拉马拉”“咕咚”五大平台进行报名,根据赛事限报人数计算,先到先得,额满即止!广大跑友也可登录本届马拉松官方网站(www.jjmalasong.com)进一步了解赛事详情与动态。

### 中心城区通信基站布局专项规划获批

#### 将率先考虑安全问题

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如)日前,《九江市中心城区通信基站布局专项规划》(下称《规划》)获得市政府批复同意,预示着未来,我市将加快推进九江市“宽带中国”“智慧九江”的示范城市建设,通过通信基站布点规划,整合优化资源、确保站址布局合理,实现移动、电信、联通新建基站共建共享,构建九江智慧新城。

据了解,该《规划》期限为2017至2030年,近期为2017年至2020年,远期为2021年至2030年,规划对象包括了通信基站和节点机房。规划范围包括:浔阳路片区、人民路片区、白水湖片区、浔南片区、十里片区、汽车工业园片区、城西港区、城东港区、八里湖北片区、八里湖南片区、赛城湖片区、柴桑片区、高铁新区、芳兰片区、科技城片区、威家片区、姑塘滨湖新城和姑塘工业园区,规划范围总面积约为260平方公里。

本次规划在中心城区共新增802个通信基站,其中楼面基站150个,地面基站652个。规划分近远期,其中近期新增266个通信基站,包括楼面基站100个,地面基站166个;远期新增536个通信基站,包括楼面基站50个,地面基站486个。针对市民较为关注的安全以及环境问题,通信基站在站点、站房选址及建设时,将考虑公路、铁路、电力、燃气、河道、文保单位、军事设施等相关行业的安全退让要求;将满足相关环境保护要求,其建设不能影响居民生活,不得以间距控制等理由影响城市规划的实施与建设;还必须符合关于无线电台系统管理,电磁辐射安全防护、卫生及环境等方面的标准、规范和要求;站址选址须符合环境保护和电磁辐射防护规定的有关指标要求。

### 市卫生计生综合监督执法局推动行政审批制度改革

本报讯(周拥军 浔阳晚报记者 高明磊)九江市卫生计生综合监督执法局全面落实卫生计生政务服务事项“最多跑一次”工作要求,在充分调研、征求意见、尊重事实、按照法规的基础上大力推进卫生行政审批制度改革。

据了解,该局结合工作实际,以“集中、精简、高效、便捷”为目标,以“放管服”为主线,夯实行行政审批服务平台,优化行政审批流程,缩减政务服务事项申请材料,压缩卫生行政许可事项办理时间。目前申请人在申请条件符合、申请材料齐全的情况下,只要来窗口或相关科室一次,就能办好事情。今后,该局将通过“全程网办、上门服务、帮办代办、邮递办理”等多种措施逐步实现来卫计委部门办事“零”跑动。

通过积极落实“最多跑一次”改革,创新卫生行政审批服务方式,该局为企业和群众提供了优质、高效的服务。



### 对抹黑城市形象说不

## 11名违规出租车驾驶员被停业学习



被暂扣的出租车。(刘伟峰 摄)

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如)说到文明城市的创建,自然离不开出租车行业,不少游客到了一个城市,下飞机、出车站或许最大的选择就是乘坐出租车。因此,出租车服务态度的优劣、是否合法经营等,成为游客对这个城市的第一印象,也将直接影响全国文明城市创建工作的顺利开展。拼客、拒载、不打表、玩微信……在乘坐出租车中,你是否遇到这些问题?日前,九江市城市客运管理处对文明创建第三方测评机构测评的11辆违规出租车进行了处理。

浔阳晚报记者了解到,此次受违规的11辆出租车分别被处以停运学习3到7日的处罚,11名驾驶员普遍存在上下车未提

醒乘客系安全带、携带物品,未主动提供发票等问题。此外,还有少数驾驶员乱收费、强行拼车,如赣GX8979的出租车从市政府到火车站收取4个人每人15元,实际打表价21元。市城市客运管理处副处长刘伟峰告诉浔阳晚报记者,以上提及的问题都是他们历来整治的重点。同时,驾驶员整体行业素质也会通过行业培训会等相关工作不断进行提高,出租车管理办公室也将加大监督和管理。

出租车作为我市此次创建文明城市工作的重点测评对象,为进一步加强全国文明城市创建工作,10月起,市城市客运管理处加大了出租车路面查处力度,对全市8家出

租车企业进行督察。除每天要对出租车行业创建全国文明城市工作进行路检路查外,城客处每天检查出租车数量不少于60辆,每周开展对出租车的夜间路检不少于两次。出租车月检期间,城客处每天派出人员到场督导,对出租车车容车貌、从业人员的职业道德等创建情况进行检查和宣传,建立月检登记台账,对发现相关不达标出租车,市城市客运管理处负责督促整改。刘伟峰还表示,乘客乘坐出租车时,如遇不打表或拼客等问题,可第一时间拨打投诉电话,经核实出租车驾驶员有不打表、拒载、打组合、不主动出具发票等行为,将停业学习7天。

### 市财政局开展文明城市宣传活动

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如)为了更大力度宣传创建文明城市,12月1日,由九江市财政局主办,濂溪区财政局、五里街道办事处协办,五里街道得东社区承办的“同创文明城市,共建美好家园”主题活动在得东社区紫荆苑广场举行。市财政局、濂溪区财政局青年志愿者等工作人员一同来到得东社区,以各种形式宣传这

一活动。活动现场,一曲曲美妙的歌声传达了全社会共创文明城市的美好愿景,一个个幽默的小品寓教于乐地阐述了“文明就在我身边”的深刻道理。在节目的间隙还穿插进行了有奖问答,社区居民踊跃回答,现场笑声、掌声不断。九江市财政局和濂溪区财政局的青年志愿者们向过往居民发

放文明手册和宣传单,积极宣传文明行车、环境卫生、小区公共管理等文明行为,提升居民创建全国文明城市的自觉性。九江市财政局党组成员、调研员黎咏华表示,开展主题宣传活动,也是文明帮建的一项重要内容,希望借助此次活动让文明理念更加深入人心,使更多的社区居民积极参与创建活动。

### 九江职院荣获第二届“我心中的思政课”全国高校大学生微电影展示活动特等奖

本报讯(曲超男)近日,第二届“我心中的思政课”全国高校大学生微电影展示活动颁奖典礼在武汉大学举行,九江职业技术学院选送的微电影作品《青春不一样》脱颖而出,荣获特等奖,成为全国获此殊荣的5所高校之一。

在学校精心组织及相关部门大力支持

下,微电影主创团队认真撰写、多次讨论修改剧本,邀请专业人员对参演师生进行专门培训,对表演细节反复推敲,克服了拍摄和后期制作中的种种困难,精益求精,创作出反映九江职业技术学院思政课教学特色和成效的微电影作品《青春不一样》。经过省教育厅评审,推荐参加“我心中的思政课”全

国高校大学生微电影展示活动,最终荣获特等奖佳绩,充分展现了学校思政课教学改革所取得的良好成效。

据悉,此次活动是在教育部社科司、思政司指导下,由武汉大学马克思主义学院承办,旨在深入贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神,推动思政课在改进中加强、在

创新中提高,提升思政课教学的亲和力和针对性,激发学生对我思政课程的学习热情,增强学生对思政课程的获得感。经层层选拔,全国共有200余部作品参加评审,经过240名学生评委和12位专家评委为期两个月的认真评审,评选出65部获奖作品,其中,特等奖5名、一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名。